

Prot. 58802 - 7 GIU. 2018

Dipartimento: Tecnico ed Approvvigionamenti  
**UOC Provveditorato, Economato e Gestione  
 della Logistica**  
 Viale F. Rodolfini, 37 – 36100 Vicenza  
 Direttore: Dott. Giorgio Miotto

Oggetto: Procedura negoziata telematica su piattaforma SINTEL per la  
 fornitura di n. 1 Arco a C in fabbisogno all'UOC di  
 gastroenterologia – ID SINTEL: 97554724 - CIG: 7511333414  
**RICHIESTA CHIARIMENTI**

### Domanda Quesito 1

Nel Disciplinare di gara, pag 2, tra le caratteristiche minime pena esclusione si legge: Emissione Pulsata tipica sino a MAX 25 impulsi al secondo: 1, 2, 4, 8, 12.5, 25 PPS. Le pulsazioni citate potrebbero ricondurre ad un'unica ditta. Al fine di garantire una più ampia partecipazione, si chiede di poter partecipare con pulsazioni simili e con emissione pulsata sino a max 30 impulsi al secondo.

### Risposta Quesito 1

La pulsazione massima (25 impulsi/sec) è valore minimo; pertanto una pulse superiore a 25 non è motivo di esclusione.

### Domanda Quesito 2

Si chiede di confermare che, eccetto la movimentazione verticale motorizzata, le movimentazioni manuali sono comunque necessarie e devono garantire lo sbocco delle rotazioni del sistema in caso di emergenza o bisogno.

### Risposta Quesito 2

Si confermano le caratteristiche di movimentazione dell'arco a C.

### Domanda Quesito 3

Con riferimento alle giustificazioni delle voci che concorrono a formare il prezzo di offerta richieste all'Art 3 "Modalità per la presentazione dell'offerta"; "Step 3 - Offerta Economica"; lettera e) del Disciplinare di gara, con la presente si chiede conferma, fermo restando l'impegno della scrivente a ottemperare agli obblighi previsti dell'art. 97 del D.Lgs. n. 50/2016, di poter produrre le suddette giustificazioni solo in caso di riscontrata anomalia dell'offerta ai sensi del comma 1 del medesimo articolo.

### Risposta Quesito 3

Le aziende dovranno indicare in offerta i propri, eventuali, costi della manodopera e gli oneri aziendali concernenti l'adempimento delle disposizioni in materia di salute e sicurezza sui luoghi di lavoro. Gli adempimenti di cui all'art. 97 D.Lgs. 50/2016 saranno richieste solo in caso di riscontro di offerta anomala.

Il Direttore del Servizio  
 (Dott. Giorgio Miotto)